

『改訂版 世界一おもしろい 日本史の授業』正誤表

本書には以下の訂正箇所がございます。お詫びとともに、訂正させていただきます。

初版の修正箇所

ページ	修正箇所の位置	修正前	修正後
p. 168	9 行目	宇多法皇	後宇多法皇
p. 180	12 行目	通信府	通信符

(2023. 4. 12)